DETECTEUR DE MOUVEMENT 180°
SENSOR DE MOVIMIENTO 180°

SENSOR DE MOVIMENTO 180°
GUARANTEE" | SENSORE DI MOVIMENTO 180°
L x 2 YE ARS AIZOHTHPAE KINHEHZ 180°
CZUJNIK RUCHU 180°

OATYUK ABUMKEHUA 180°
DETUTOP [1OPOTU 180°
KAPBIKTAHAbIPYF APHAJHAH 180°
SENZOR DE MISCARE 180°
SENSOR DE PRESENCA 180°
MOTION SENSOR 180°
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esté a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia tnv ayopd cag autol Tou mpoidvtog . Zag GupBoulevoupe va StaPdceTe mpooeKTIKA TIG
0dnyiec eykardotaong, Xpriong Kai suvtpnong. Ixediacape avto To mpoidv yia va cag mpoo@épet mijpn
IKavomoinon.

Av xpetaleote forifsia, n opada TOU KATAGTAPATOC AT TO OMOi0 AyOPAGATE TO TPOTOV Eivat 6T S1dB0T) Gag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczyta¢ instrukcje instalacji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozydji.

bnaropapum Bac 3a npuo6peTeHue uspenua . PeKomeH.qyem BHUMATE/IbHO NPOUYNTATb UHCTPYKLIMK NO
YCTaHOBKe, 3KCnlyaTaLun n TeXHuyeckomy oﬁcnymusaumo. W3penne paspa6otaHo, uTo6bl AOCTABUTDL
Bam YyAoBonbcTBME.

Ecnn Bam noTpeﬁyeTcn nomoLlb, KOHCYNbTAHTbI Bawero mara3uHa HaxoaATca B Bawem pacnopsxenuu.

HiMiH caTbin anFaHblH,bi3 YILiH anFbic 6inpipemis. OpHaTy, KonaaHy xaHe KbI3MeT KOpceTty
MOHIHAeri HYCKaynblKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa KeH,ec 6epemis. biz 6¥n ©HiMiH ci3ai TonbiKTal
KaHaFaTTaHbIpy YLUiH Xacan WhiFapAbIK,

Erep cisre kOmek KaxeT 6onca ci3piH, 6@nwexren cataTbiH AYKeHiH,i3peri Ton cire xapaem 6epepi.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro Bupo6y. Mu papumo Bam yBaHO NMpouMTaTH iHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnyaTauii Ta TexHiYHoro o6atyroByBaHHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6 pna toro, w406
BiH NPUHOCUB BaM 3a/10BOJIEHHA.

fAKwo Bam noTpi6Ha Aonomora, cNiBPo6GiTHNKM BalLOro Mara3uHy roToBi ;ONOMOITH BaMm

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.
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Attention danger / Atencidn: Peligro / Atencdo perigo / Attenzione pericolo / lpogoxn kivduvog /
Uwaga niebezpieczeristwo /BHumanue! OnacHo! / Abaitnanpi3, kayinTi/ Yeara! Hebesneuno! / Atentie, pericol /

Perigo de precaucdo/Caution danger

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentacao / Fuori tensione / Exto¢ tdong / Ocdtaczenie zasilania /
He nop Hanpsxeruem / KyatTbl ewwipy / He nig Hanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power oj

Mise sous tension / Puesta en tensién / Ligacdo da alimentagao / Messo sotto tensione /
20véeon pie To nhektpiko diktuo / Wiaczenie zasilania / BknioueHue nog HanpaxeHue /
Kyattbl ketepy/ MMig'enHanna nig Hanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Sequridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopko onp iwpa katodnyi ¢ asgal iag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /

RU: PykoBoACTBO Mo TexHUKe Ge3onacHocTi 1 npaBoBbIM Hopmam / KZ: Kayinci3pik »aHe KyKbIKTbIK 6acubinbIK /
UA: KepinuuTso 3 TexHiku / RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca

/ EN: Legal & Safety Instructions
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
& PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizagao / IT: Uso / EL: Xprion /
PL: Uzytkowanie / RU: icnonb3oBanue / KZ: Maiipanany / UA: Bukopucranhs / RO: Utilizare / BR: Utilizagao /
EN: Use

AT



IMPORTANT : Ne jamais modifier le produt, il 'y a pas de pieces pouvant étre réparées par ['utlisateur a
[intérieur. Ne convient pas aux interrupteurs de gradateur.
Installtion conformément a .E.C. Réglement surle c&blage (Cable rigide 0,75 ~ 1,50 mir).
CEPRODUIT DOIT ETRE INSTALLE PAR UN ELECTRICIEN QUALIFIE.
Les produts €lectriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers lls doivent étre
déposeés dans un point de collete dedié fmur une limination respectueuse de [environnement
conformément a la réglementation loca e..Rense|?nez-vous aupres de votre colletivité locale
oy de votre revendeur pour toute information sur Te recyclage. Les matériaux demballage sont
recydables. Eliminez les matériaux demballage d'une maniére respectueuse de lenvironnement et mettez-
lesa ladisposition du service de collecte de matériaux recyclables.
Veuillezlre le mode demploi avant lnstallation et conserver pour éférence ultérieure.

(@ IMPORTANTE: No modficar nunca el product, en el interior no iene piezas que puedan serreparadas porel
usuario. No es adecuado para los interruptores requladores
Instalacidn en conformidad con [EC Reglamento de cableado (Cable rigido 0,75 ~ 1,50 mn).
ESTEPRODUCTO DEBE SER INSTALADO POR UN ELECTRICISTA CUALIFICADO.
Los productos eléctricos no pueden firarse con la basura. Hay que depositarlos en un punto de
re(oFida dedicado para unaeliminacidn respetuosa con el entomo conforme con lareglamentacign
local. Ponerse en contacto con su colectividad local o su revendedor para cualquier informacion
m— obre el recidado. Los materiales de envase son reciclables. Eiminar los materiales de envase de
manera respetuosa con el entomo y ponerlos a disposicin de los sectores de recidado.
Lea las instrucciones antes de realizar a instalacion y consérvelas para futuras consultas.

(@ IMPORTANTE: Nunca mordificar o aparelho, o exstem nele pecas que possam serreparadas pelo utlzador.
No é adequado para os interruptores com graduador.
Instalagéo em conformidade com a LE.C. Regulamentacdo dos sistemas de cablagem (Cabo rigido 0,75 ~
150mm).
ESTE APARELHO DEVE SER INSTALADO POR UM ELETRICISTA QUALIFICADO.
0s produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos. Devem
ser entregues num ponto de recolha para serem eliminados de forma ecoldgica, em conformidade
com 0s regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter
mmm (onselhos sobre reciclagem. O material da embalagem € recidavel. Eiimine a embalagem deforma
ecoldgica e entreque-a no servico de recolha de materiais recicldveis.
Queiralero manual de instruges antes dainstalagdo e quardd-lo para consultas ulterioes.

(@ IMPORTANTE: Mai modificae i prodotto, non esistono pezi intemi che possano essere riparat

dallutilizzatore. Non adatto agliinterruttori dimmer.

Posain conformita conla Direttiva.E.C. sul cablaggio (Cavorigido 0,75 ~ 1,50 mn).

QUESTO PRODOTTO DEVE ESSERE INSTALLATO DA UN ELETTRICISTA QUALIFICATO.

| prodtti elettrici non devono essere smaltiti come se fossero rifiuti domestic. Essi devono essere portati ad

un centro di raccolta per uno smaltimento differenziato, rispettoso dellambiente e delle normative locali
(ontattare le autorita locali o il vostro distributore, per informazion sul riticlaggiu Il materiale
d’lmballaggio ericidabile. Smaftire il materiale dimballaggio nel rispetto dellambiente e affidarlo
alservizio diraccolta del materiale riciclabile.

‘m LeOGerE attentamente l manuale per e struzioni e conservarlo per ulteriore consultazione.

@ NPOZOXH: My poromotjoere T ouokeui, Eneid) ev urdpyouy eEapTaTa EvEGG T oUGKeuiy, ot omoia
vt pmopei vt kavel oéppic o Yprotn. H ouakeun dev eiva ouuﬁ(uni e Khakwroug aKorTTeg,
Evkggdmaon oUppuwva e 1o mparuro LE.C. Kavoviaydg yia v kahwdiwon (Akapmro kahadio 0,75 ~ 1,50
m).

HEYZKEYH NPENEI NA ETKATAZTAGEI ANO EIAIKEYMENO HAEKTPOAOTO.
Ta nhextpivd mpoidvra Sev mpémel va amoppimrovtat ad e Ta otiaxd unoppiﬂJm pénel
vaetagepBouv o éva Kowotikd anpeio oulhoyig Pﬂ anoppiyn e Tpomo kG Tpog o
epiBaNlov aljupuwva e Toug TomKoug Kavoviapodc, EmKowVOTE e Tic TOMIKEC apyéc 7
I 100 Katdyou amoBepiati yia oupiBouké oxeTikd e Ty avaxikhwan. To ukikd e ouokeuaoiag
v avaxukhato. Amoppie T cuokevaota e Tpomo pihikd mpog To mepiBaNdov kan Sogetedote Ty ot
umpeoia oukhoy; avaKUKAGOWY UNIKGY.
DiaBdiore Tic 0dnyiec ypriong mpiv amd v eykatdaraon kat guNGgTe g yia peMovike yprion).

@ WAINE: Nigdy nie modyfkowa produktu, wewnatrz nie ma czeSc ktdre uzytkownik mogtby naprawic. Nie

nadaje sie do wylacznikow sciemniaczy.

Montaz zgodnie znorma . E. C. Requty dotyczace okablowania (sztywny kabel 0,75 ~ 1,50 ).

NINIEISZY PRODUKT MUSI BYC ZAINSTALOWANY PRZEZ WYKWALIFIKOWANEGO ELEKTRYKA,
Urzadzenia elekryczne nie mogq by¢ wyrzucane razem  odpadami domowymi. Musz zostaC
dostarczone do punktu zbidrki odpaddw, celem przyjaznej dla Srodowiska utylizaj zgodnie
7 lokalnymi przepisami. Skontaktowac sie z wiadzami lokalnymi lub dystrybutorem w celu

— zaxiggntiia informadji na temat recyklingu. Materialy z ktérigo wykonane jest opakowanie

nadaja sie do recykfingu. Usuwac opakowanie w sposdb przyjazny dla $rodowiska i dostarczyc je do punktu

zhidrkiirecyklingu materiatow.

Prosze przeczytac instrukcje przed instalacja i zachowac g na przysztosc.

D BAKHO: Hikorna He BHoue uaMeHetin B YTDOVCTBO, BHYTPH Hero HET feraneil, KoTopbie MoryT GbiTb
OTPEMOHTVDOBaHb Mob30BaTerleM. He MOAXORVT 1A perynupyembix (UMMepHbIX) nepekniodareneit,

YCTaH0BKa B COOTBETCTBIN CO CTaHzapTamit kabenshbix cuctem |.E.C. (MOK) (Kectkuii kabens 0,75 ~ 1,50 mw).

.

3107 MPOMYKT AOMKEH BbITb YCTAHOBAEH KBANMOMULMPOBAHHBIM SMEKTPUKOM.
NeKTPHYeCke U3NENHMA He OMKHb! YTUTMUPOBATEA C GbITOBIMI OTHORAMH, OHM AOMKHbI
GbiTb CaHSI B KOMMYHaNbHble NYHKTbI cﬁoga A 3KOMOrMYeck Ge3onacHoit yTunusaumm
B COOTBETCTBMM C MECTHbIMM Npaginamh. 0OpaTiTec B MeCTHble Oprakbl BAcTA WM K

M 3ET0D/30B3HHOMY nmn%)y 33 KOHCYnbTaLMeil 0 yTWnM3aLyM. YnakoBOHbIA Marepan

ABMAETCA nepepalaTbiBaeMbiM. YTUUBMDyiTe ynakoky GesgpenHbiM AN Okpywaled pedbl

cmocoBowm, M caienaitre ee focTymHoi 1A C1yK6bl 08 Nepepa I

[leper YCTaHOBKOH 03HaKOMbTECH C MHCTYKLWEN MO 3KCAYaTaL W COXDaHUTe ee A JarbHeiiluero

JCTOMb30BaHNA.

(D) BAKIIMBO: Hikont He BHocsTe 3vi B TIPUCTPIlf, BcepeauHi HbOro Hemae Aetanedl, Aiki MoXyTb 6y

BifIpeMOHTOBaH KopwcTyBayeM. He nifxonymb AnA perynboBaHHX (AiMMepHIX) niepemikadis.
YcraHoBray eianogigocriicrawgaprami kabenbiink crewt .. C. (VEK) opcrn aBens 075 ~1,50we).
LIEW POAYKT NOBUHEH BYTU BCTAHOBNEHII KBANIQIKOBAHUM ENEKTPUKOM.
EnexTpuyi BUDOGH He nOBMHH] yTni3yBaTCA 3 noﬁgnosmmmﬁsquogam_lq. Bowu noBui 6y
30Hi B KOMyHansHi nyHKTH 360py /1A eonoriuKo besneywol yriusalli 3rigo 3 MicuesMM
paBINaMI. 38epHITbCA 40 MicieBIX Oprania BAaAM 260 40 aBTOPW30BAHOMD AWTepa 3a
W K0HCyNLTL0 3 yTwnisaui. MlakyBanoui Marepian € nepepobmoBancHin. Yrwnisyire
JaKOBKY HeLWKIFTIBIAM 1A HaBKOMVLLIHbOMO CePeA0BHLLA cocobom, i 3podiTy if socTymHolo AnA cyX6u
BIIBE3CHHA BIfORIB nepepobnoBaHIX MaTepianis.
[lepep yCTaHoBKOK O3HaifowTeca 3 iHCTPyKuielo 3 excnnyaraui i 30epexdrs i 4nA- noganbiuoro
BIIKOPICTAHHA.

@ IMPORTANT : N modificati niciodatd produsul, nu existd componente care sa poata fi eparate de utilzator.

Nu este potrivit pentru comutatoarele de dimmer.
Instalati conform LE.C. Conexiuni electrice (Cablu rigid 0,75 ~ 1,50 mn).
ACEST PRODUS TREBUIE SA FIE INSTALAT DE UN ELECTRICIAN CALIFICAT,
Produsele electrice nu trebuie eliminate impreund cu degeurile menajere. Trebuie duse la un punct
ﬂ de colectare dedicat pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate cu regulamentele
locale. Contactatf autortale locale sau comerciantul pentru sfatur privind recicarea. Ambalajul
m— este produs din material recicabil. Eiminati ambalajul intr-un mod ecologic s puneti- la dispozitia
servidului de tore(tarea materialelor reciclabie.
(it manualul de instructiuni nainte de instalare s salvati-| pentru referinte ulterioare.

@ IMPORTANTE:

Ndo é adequado para os interruptores dimmer.
Instalagdo de acordo com a LE.C. Regulaco dos sistemas de fiagdo (aborigido 0,75 ~ 1,50 ).
ESTE APARELHO DEVE SER INSTALADO POR UM ELETRICISTA QUALIFICADO.
0s produtos elétricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser levados a um
E Eunto derecolha comum para descarte ecoldgico em conformidade com os regulamentos locais.
ntre em contato com 0 ammazenista ou as autoridades locais para aconselhamento sobre
I reciclagem. O materiais de embalagem séo recicaveis. Elimine a embalagem deforma ecoldgicae
disponibilize-a para o servico de coleta de materia recicével.
Leiaasinstrugdes de operagdo antes da instalagéo e mantenha-as para referéncia futura.

@MAHbImt;I: OHIMHIH TeXHMKaNbIK CANATTAMANAPLIH ELKALGH S3rEpTTIEH:; KYPBINFLIHBIH

iwikge naiifanaHywsl OWjai anatbH Oenuextep ok Lam XapbTbifbiH - peTTeiTiH
PEyTIATOPIAPMER YANECIM EMeC.
OpHary KyMbICTapbH_AnexTp ChiMBApaLl MOKTaKTaY BoitbiHwa XK epexenepite caiikec
OPbIHZaHbI3 (KaTTbl kabenbaiH kumacsl 0,75 ~ 1,50 M)
B¥N GHIMA! BINIKTI ANEKTPLLI MAMAH OPHATYbI TUIC.
JnexTprik eHiMaep TYPMBICTBK KanpbikneH Gipre Tactanvaysl kepex. Omap
XeprinikTi peTreynepre Caiikec KopluaraH OpTara SUSHCHI3 TYDMBICTHI Kangbly
KAHay OpHbHA Tactanybl Kepex. Kaifra eHiey Keeck any ylliH, Xeprinkri
W OpraHapra Hevece oupMara XaGapnaChikbia. ByMa Marepuanbii Kaita ereyre
Gonapbl. ByaHb! KopLLaFaH OpTara SRHCHI3 KOMMEH TacTan, kaiiTa eHaeneTiH Matepyan
KUHaY KbI3METIHe KOMKETIM eTib3.
KypbinebiHel opHaTnac Gypbi nainanasyLubl HYCKaYMBILIH OKBIN LbIFIHHI3 A, KeneluexTe
Kapan Kypy YLLiH cakTan KOrfbiHpi3.

@) IMPORTANT : Nevermodify the products'ﬁleciﬁ(atiuns;theveareno parts that the usermay handle inside the

device. Not compatible with dimmer switches.
Installin compliance with the [EC eulations regarding wiring (rgid cable 0.75 ~ 1.50 mm?)
THIS PRODUCT MUST BE INSTALLED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN.

Flectrical products must not disposed of out with domestic waste. They must be taken to a

communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance: with local

requlations. Contact your local authorities or stockistforadvice on recycling. The packaging material
mm isrecyclable. Dispose of the packagingi i lly friendly mannerand maket available
for the recyclable material collection-service.

Please read the user manual before setup and keepit for future reference.
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i *Utiliser les vis et chevilles adaptées a votre support - Utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte -
W Utilize buchas e parafusos adaptados a superficie de instalacdo - Utilizzare viti e tasselli adeguati al propio
supporto - Xpnotpomotote Tic kardMnAec Bidec kat odma yia tov Toiyo oac - Nalezy uzy¢ $rub i kotkow
+ odpowiednich dla rodzaju podtoza - Wcnonb3yiite wypynbi/kpennexis, KoTopble MOAXOAAT K OCHOBAHMIO,
6% K KOTOPOMY OHI OYAYT KPenuTbCA - BUKOPWCTOBYITErBHTY Ta WIVQTH, WO NiAXORATH ANA NOBEPXH,
Ha Aky Bu MowTyete ponet/xaniosi - Nalezy korzystac ze $rub i kotkow przystosowanych do noshika
- Utilizati suruburile si diblurile adecvate suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.






Rouge / Rojo / Vermelho / Rosso / Koo / Czerwony / Kpacbiit / Rogu / Vermelho / Kbiabin/ Red.Bleu /
Azul/ Azul /Blu / Mne / Niebieski / Catnii / Cuwii / Albastru / Azul / Kex / Blue.

Marron / Marr6n / Castanho / Marrone / Brown / Br z owy / KopuureBbiit / Kopuunesuit / Maro / Castanho /
Korip /Brown.

@ ENHAUT/ PARA ARRIBA
PARA CIMA / SOPRA
ENANQ/ DO GORY
BBEPX/BI3"E
INSUS / ACIMA
KOFAPbI /UP

@ Position du trou de vidange / Posicidn del orificio de drenaje / Posiao do orificio de drenagem
Posizione del foro di scarico / 6¢an ¢ amoyéteuarc / Potozenie otworu spustowego
Tlon0XeHie CTUBHOT 0TBepCTIAA / Tlon0XeHHa 3nuBHoro oTaopy / Pozitie gurd de scurgere
Posicao do furo de drenagem / af biay Tecikweciit xaraitbl / Drain hole position
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@ nitialiser le produit en marchant devant le détecteur une premiére fois, en ayant
pris soin d‘attendre 1 minute aprés le remise en route du courant.
L'éclairage s'allume pendant la durée réglée (bouton Time). Régler ensuite
les angles de détection, le temps d'éclairage (bouton Time) et sensibilité
lumineuse a partir de laquelle le détecteur fonctionnera (Lux).

O hnicializar el producto caminando delante del detector por primera vez, teniendo
cuidado de esperar 1 minuto después de haber puesto en marcha la corriente. La
iluminacidn se enciende durante la duracion ajustada (boton Time). A continuacion,
ajustar los dngulos de deteccion, el tiempo de iluminacion (boton Time) y sensibilidad
luminosa a partir de la cual funcionara el detector (lux).

@ nicalizar o aparelho caminhando a frente do detetor uma primeira vez, tendo tido o
cuidado de esperar T minuto apds a reiniciagdo da alimentado elétrica. A luz acende-
se durante o tempo programado (botdo Time). Em seguida, regular os angulos de
deteccdo, a duracdo de iluminagdo (botdo Time) e a sensibilidade luminosa a partir da
qual o detetor entrard em funcionamento (Lux).

O nnizilizzare il prodotto muovendosi davanti al sensore una prima volta, dopo essersi
assicurati di aver aspettato 1 minuto dal ripristino della corrente. La lampada si accende
per la durata impostata (tasto Time). Regolare poi gli angoli di rilevamento, il tempo
di accensione (tasto Time) e la sensibilita luminosa a partire dalla quale funzionera il
sensore (Lux).

@ 0:ote ¢ hermoupyia ) GUOKEVH MEPNATHVTAC PMPOOTA ATTO TOV QVINVEUTH] TV
TIPWTN popd, ppovTiCovTag va MePIPEVETe 1 EMTO PETA TNV AMOKATAOTAON TOU
pebpatoc. 0 gwTiopdg avapet yia oon Sidpkela éxete pubpioet (koupn Time).
TN GUVEYELD, PUBHIOTE TIC YwViE vTomiopoy, Tov Xpovo QwTiopol (koupmi Time)
Kat v evaioBnoia pwtiopou pe Paon v omoia o aviyveutic Ba Aertoupyei (Ix).

@ 0dczeka¢ 1 minute po podfaczeniu pradu a nastepnie zainicowa¢ produkt
poruszajac sie w polu detekji czujnika. Regulowany czas oswietlenia (przycisk
czasu «Time»). Nastepnie nalezy ustawic katy wykrywania, czas oswietlenia
(przycisk czasu «Time») oraz czuto$¢ na $wiatto czujnika (Luks).
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@Mumuuanmsupyme YCTPOIACTBO, NPOIAAA MUMO JieTeKTopa NepBblil pas, NoAoXAVTe
1 MWHYTy nocnie BKNMioueHuA nuTaHuA. OcBelueHMe BKMIOUNTCA B TeueHue
YCTaHOBNeRHOro Bpemey (kHonka Time/Bpems). Hactpoitte yrmbi o6HapyxeHus,
BpeMA 0cBelleHnA (kHomka Time/Bpems) M (BETOUYBCTBUTENbHOCTB, C KOTOPOiA
naTuuk byner paborar (o).

@ bigianizyi pUCTpilA JIeTeKTOp NepLLViipas, 3aueKaitte 1 XBUNHY
NiCNA BKAKYEHHs OcBitneHHs canp BCT 0yacy
(kHonka Time/Yac). Hanavuy#ite KyTi BUABNEHHS, Yac OCBITAEHHA (kHonka Time/Yac) i
CBITNOYYTAVBICTD, 3 AKOI0 ZaTumk bye npavyosaty (Mliokc).

@Ini;ializa;i produsul prin trecerea prin fata detectorului o singurd datd, avand grija sa
asteptati 1 minut dupa reluarea alimentarii. Lumina se va aprinde pentru timpul setat
(butonul Time/Ora). Apoi setati unghiurile de detectare, timpul de iluminare (butonul
Time/Ora) si sensibilitatea la lumind de la care va functiona detectorul (Lux).

D icalizeo aparelho caminhando na frente do sensor pela primeira vez, tendo o cuidado
de aguardar 1 minuto apds a reinicializacdo da corrente. A luz acende-se durante o
tempo definido (botdo Time). Em sequida, ajuste os angulos de deteccao, o tempo de
iluminagdo (botao Time) e a sensibilidade luminosa a partir da qual o sensor entrard em
operagdo (Lux).

@ﬂawmmiu anzbIHIA KYPY apKbIMbl KyPbITFbIHBI ATFaLLKbl PET icke KOCbIHbI3, Bipak
AIEKTD KyaTbIH KOCkaH COR ayeni MiHaeTTi Typze 6ip MuHyT KyTiH3. LLiam xaHazb!
XaHe OenrineHreH yakbiT («Timey [«YaKbiT»] TyimeLiri) 60ibl XaHbin Typapbl.
OpaH keiti baifkan Taby OypPbILLIbIH, LWaMHbIH aHbIN Typy Y3aKTbifbiH («Timen
(«YaKbiT») TyitMeLLiri) XaHe AATYMKTI icke KOCATbIH KapbikCesriLLTik AeHreiiiH
(miokc BipniriHae) peTTeHa.

@ initialise the device by walking in front of the detector for the first time, but please make
sure first that you wait for one minute after switching on the electricity. The light will
switch on, and stay on for the set duration (the Time button). Next, adjust the detection
angle, the light-on duration (Time button) and the light sensitivity level at which the
detector will start working (in Lux units).
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